LAB. Scheda n°5               -      I logaritmi  -
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1)Riscrivi usando i logaritmi, le seguenti uguaglianze :

	25 = 32
	5 è l’esponente da dare a 2 per avere 32 ,  cioè…….
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……5 è il logaritmo in base 2 di 32
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	34 = 81
	…………
	100 = 1
	……………

	52 = 25
	…………
	63 = 216
	…………..
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2)Riscrivi usando le potenze, le seguenti uguaglianze :
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	2 è il logaritmo in base 7 di 49 ,  cioè…….
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……2 è l’esponente da dare a  7 per avere 49
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3)Calcola il valore incognito :

	log
	Pot.
	X?
	log
	Pot.
	X?
	log
	Pot.
	X?
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	2x=64
	X=6
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	33=x
	X=27
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	X2=9
	X=3

(x(R+)
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Dati due numeri reali positivi  a e b, con a (1 , si chiama logaritmo in base a di b, l’esponente (c) da dare ad a per avere b :


                                            � EMBED Equation.3  ���                   � EMBED Equation.3  ���        a,b ( R+, a (1    ; c ( R


( a ( R+ risulta :


� EMBED Equation.3  ���   perché   � EMBED Equation.3  ���


� EMBED Equation.3  ���     perché  � EMBED Equation.3  ���











a :base del logaritmo ;


b :argomento del logaritmo.
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